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Uchwala Nr XXVII / 173/2012
Rady Miejskiej w Lomiankach
z dnia 21 czerwca 2012 roku

Na podstawie art. 18 ust. 2 pkt 15 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. 0 samorz~dzie
gminnym (tekst jednolity: Dz.U.2001.142.1591 ze zmianami), w zwi~zku z art. 229 pkt 3
oraz art. 237 ust. 1 i 3 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r.- kodeks post~powania
administracyjnego (tekst jednolity: Dz.U.2000.98.1071) Rada Miejska w Lomiankach
uchwala, co nast~puje:

Zobowiqzuje siy Przewodniczqcego Rady Miejskiej do poinformowania skarzqcego
o sposobie zalatwienia skargi.
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Do Burmistrza Lomianek, Pana Tomasza 0Clbrowskiego wptynClt wniosek radnego
Marka Zielskiego 0 udost~pnienie infonnacji publicznej tzn. udzielenie infonnacji
o miesi~cznym wynagrodzeniu brutto zast~pc6w Burmistrza Lomianek. Bunnistrz
w ustawowym terminie poinformowat radnego Marka Zielskiego, ze informacje, 0 kt6re si~
zwraca nie Setinformacjet publicznet i nie podlegajet udost~pnieniu.

Przy tak sformulowanej odpowiedzi, Burmistrz Lomianek- Pan Tomasz D~browski
winien swoj~ decyzj~ przeslac radnemu w formie decyzji administracyjnej, czego nie
uczynil, tym samym raz~co naruszyl art. 104 ust.l k.p.a. oraz art. 16 ust. 1 ustawy z dnia
6 wrzesnia 2001 r. 0 dost~pie do informacji publicznej poprzez niedostosowanie si~ do
ustawowego obowi~zku wskazuj~cego, ze odmowa udost~pnienia informacji publicznej
przez organ wladzy publicznej nast~puje w drodze decyzji .

Radny Marek Zielski nie zgadzajetc si~ z tresciet uzyskanej odpowiedzi, wni6st do
Przewodniczetcego Rady Miejskiej w Lomiankach skarg~ na dziatalnosc burmistrza.
Z uzyskanej infonnacji Radcy Prawnego- Pana Mariusza Ketdzielskiego wynika, iz zgodnie
z art.229 pkt 3 k.p.a. lesli przepisy szczeg61ne nie okreslajet innych organ6w wtasciwych do
rozpoznania skarg, organem wtasciwym skargi dotyczetcej dziatalnosci burmistrza jest Rada
Gminy. Poniewaz skarga zostata skierowana do Przewodniczetcego Rady Miejskiej
w Lomiankach, to organ ten winien jet rozpoznac.

Komisja Rewizyjna Rady Miejskiej na posiedzeniu w dniu 8 maja 2012 r. uznata, ze pytania
zawarte we wniosku radnego Marka Zielskiego odnoszet si~ do wtadz publicznych, kt6re
wykonujet zadania publiczne w oparciu 0 przepisy ustawy z dnia 8 marca 1990r. o.s.g.
i informacje 0 wysokosci srodk6w pieni~:lmych wyptaconych z kasy publicznej na rzecz tych
os6b, w mysl art. 6 ust. 1 pkt. 2 ppkt d), stanowi informacj~ publicznet.
Burmistrz Lomianek- Pan Tomasz D~browski poprzez utajnienie informacji publicznej
i nie zastosowanie si~ do ustawowego zapisu, ze kazda informacja w sprawach
publicznych jest informacj~ publiczn~ , czym raz~co naruszyl art. 1 ust. 1 ustawy z dnia
6 wrzesnia 2001 r. 0 dost~pie do informacji publicznej.

Bioretc powyzsze pod uwag~ Komisja Rewizyjna Rady Miejskiej w Lomiankach uznata
skarg~ Pana Marka Zielskiego na Burmistrza Lomianek- Pana Tomasza Oetbrowskiego, za
zasadn~.


